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A - Cortesia delle operatrici

B - Capacità delle operatrici di comprendere le tue esigenze

C - Chiarezza del linguaggio delle operatrici

D - Competenza e preparazione delle operatrici

E - Utilità delle informazioni ricevute

F - Adeguatezza e funzionalità dei locali

G - Materiale informativo a disposizione

H - Orari di apertura

I - Attrezzatura a disposizione

J - VOTO COMPLESSIVO SUL SERVIZIO
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Voto Medio Complessivo

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

Voto Medio Complessivo (domanda A-I):       7,27

Voto Medio Complessivo (domanda J):        7,31
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Totale questionari

QuestionariPercorso
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7,73

7,71

7,65

7,47

7,31

D - Competenza e preparazione delle operatrici

C - Chiarezza del linguaggio delle operatrici

B - Capacità delle operatrici di comprendere adeguatamente le tue esigenze

E - Utilità delle informazioni ricevute

J - In una scala da 1 a 10 come valuta complessivamente il servizio offerto?

VotoDomanda

8,03A - Cortesia delle operatrici

VotoDomanda

6,90

6,87

6,68

6,42

F - Adeguatezza e funzionalità dei locali

G - Materiale informativo a disposizione

H - Orari di apertura

I - Attrezzatura a disposizione

VotoDomanda

Punti di forza (Voto medio >= 8)

Punti di debolezza (Voto medio <= 7)

Soglia di attenzione (Voto medio > 7 e <8)
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SUGGERIMENTI

100,00%

Tipo suggerimento

TECNICO ORGANIZZATIVA

12,5% 1

50,0% 4

12,5% 1

25,0% 2

100,0% 8

TECNICO ORGANIZZATIVA

Totale

1 - PIU' INFO SUI CORSI PROFESSIONALIZZANTI

2 - AUMENTARE/MIGLIORARE POSTAZIONI INTERNET

3 - PIU' OFFERTE DI LAVORO

4 - ORARI DI APERTURA

Percentuale N. suggerimentiTipo suggerimento Dettaglio
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PROFILO UTENTE
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Maschio

Femmina

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

51,9%

45,5%

2,6%

Sesso

Comune

Altro Comune

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

55,8%

31,2%

13,0%

Residenza

Studente

Lavoratore Dipendente

Lavoratore precario/atipico

In cerca di 1a occupazione

Lavoratore autonomo

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

22,1%

13,0%

36,4%

20,8%

6,5%

1,3%

Professione
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Fino a 18 anni

Da 19 a 25 anni

Da 26 a 30 anni

Da 31 a 35 anni

Oltre 35 anni

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

6,5%

19,5%

26,0%

31,2%

16,9%

Età

Altro

Università

Media superiore

Media inferiore

Elementare

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

3,9%

37,7%

33,8%

19,5%

2,6%

2,6%

Istruzione
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Qualche volta alla settimana

Qualche volta al mese

Qualche volta all'anno

Mai fino ad oggi

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

9,1%

31,2%

33,8%

26,0%

M - Con quale frequenza ti rechi presso l'Informagiovani?

Partecipare a incontri/seminari

Consultare le bacheche

Avere un colloquio

Leggere giornali/riviste

Altro

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

7,8%

35,1%

40,3%

7,8%

3,9%

5,2%

N - Per quale motivo prevalente ti sei rivolto all'Informagiovani?

Sì

No

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

62,3%

33,8%

3,9%

L - Hai mai visitato il nostro sito www.veneziagiovane.info?

ALTRE INFORMAZIONI

Studio/lavoro volontariato all'estero

Lavoro

Formazione

Terzo settore

Casa-alloggio

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

16,9%

41,6%

26,0%

7,8%

1,3%

6,5%

O - Per quale tema prevalente ti sei rivolto a noi?
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